

Во времена Советского Союза Евпатория была самым популярным детским курортом.



Фото Надежды ПЕШКИЧЕВОЙ

ЕВПАТОРИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ СЕМЕЙНОГО ОТДЫХА И ЛЕЧЕНИЯ

В Крым надо ехать с детьми

Этот курорт считается детским еще с советских времен. И сегодня здесь функционирует огромное количество детских санаториев и оздоровительных детских лагерей. Гостиницы также приглашают на отдых семьи и обещают скидки для размещения с детьми. Взрослые здесь тоже могут подлечиться и прекрасно отдохнуть, купаясь и загорая.



Фото ИТАР-ТАСС

И сейчас дети едут в Евпаторию, чтобы отдохнуть и подлечиться.

ЧТО ЛЕЧАТ?

В Евпатории эффективно лечат:

- заболевания сердечно-сосудистой системы,
- гинекологические,
- урологические,
- верхних дыхательных путей,
- опорно-двигательного аппарата,
- центральной и периферической нервной системы, в т. ч. полиомиелит,
- ревматоидные артриты,
- болезни кожи и нарушения обмена веществ,
- заболевания органов слуха, зрения,
- детский церебральный паралич и др.

Но даже если здоровье вашего ребенка или ваше собственное не вызывает опасений, профилактика еще никогда никому не вредила. Можно купить абонемент на курс общеукрепляющих процедур и зарядиться здоровьем на весь год.

ЧЕМ ЛЕЧАТ?

ЕВПАТОРИЯ — это не только климатический (море, солнце, песчаные пляжи), но и, говоря языком специалистов, бальнеогрязевой и питьевой курорт. Его главные лечебные факторы — высокоминерализованная иловая сульфидная грязь, рапа Мойнакских озер-лиманов, расположенных в окрестностях города. А также минеральные воды.

ДЕТСКИЕ САНАТОРИИ И ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЛАГЕРЯ

НА КАРТЕ ЕВПАТОРИИ, как уже было сказано, значительное место занимают детские оздоровительные учреждения. Одно из самых известных — санаторий «Евпаторийский детский клинический».

В нем лечат заболевания костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания. Предлагается 4 — 5-разовое питание. Инфраструктура санатория включает: пандусы, Wi-Fi, тренажерный зал, автостоянку, бассейн (закрытый), детскую комнату, открытые спортивные площадки, сауну, баню, теннисные корты, кафе, бар, настольный теннис. Двухместный номер с удобствами класса «мать и дитя» стоит здесь 3192 руб. в сутки.

В детском санатории им. Крупской лечат заболевания опорно-двигательного аппарата: сколиозы, нарушение осанки, остеохондропатии, асептические некрозы костей и суставов, врожденные вы-

вихи тазобедренных суставов, хронический остеомиелит, коксартрозы, последствия травм, деформации костей и суставов, плоскостопие, а также заболевания нервной системы: последствия перинатального поражения нервной системы, нейропатии, невриты, последствия полиомиелита, ночной энурез, нейродермиты.

Кроме детских санаториев в Евпатории находится большое количество детских оздоровительных комплексов, центров, лагерей.

Например, детский лагерь «Какаду». Он расположен на берегу моря в поселке Заозерный недалеко от центра Евпатории. Здесь кроме оздоровления школьники еще могут подучить иностранный язык. 20-дневный отдых в таком лагере стоит 33 000 рублей. Уровень комфорта проживания в лагере определяется как средний.

СПРАВКА «ВП»

В девяти километрах от Евпатории по дороге на Симферополь находится огромный аквапарк под названием «Банановая республика». Территория сорок тысяч квадратных метров вмещает множество различных водных аттракционов. Всего в аквапарке действуют восемь бассейнов и двадцать пять аттракционов на воде, предназначенных как для детей, так и для взрослых.

ГОСТИНИЦЫ

ЕВПАТОРИЯ растянулась вдоль берега более чем на 20 километров и состоит как бы из отдельных районов — поселков. Самый густонаселенный — Заозерный. Здесь больше всего гостиниц, пансионатов и санаториев. Впрочем, и в остальных районах — прекрасные песчаные пологие пляжи и чистейшее море. Здесь стоит оговориться: далеко не у всех гостиниц есть собственные пляжи, а на общегородских в разгар сезона слишком многолюдно. А вот санатории в подав-

ляющем большинстве располагают собственными пляжами, но для посторонних они — платные.

Гостиницы и пансионаты уже вывели на своих сайтах цены, которые останутся действительными по июнь включительно. Цены более чем приемлемые, правда, нет подробного описания, что входит в стоимость: подавляющее большинство гостиниц не отмечены звездами, поэтому необходимо тщательнее наводить справки по телефону,

прежде чем бронировать гостиницу.

Например, гостиничный комплекс «Империya», один из немногих, отмечен звездами — их три. Двухместный номер в нем стоит 954 рубля в сутки. Гостиница «Апогей» — уже без звезд, 636 руб. за ночь за двухместный номер. Пансионат «Гринвич» — 700 рублей за двухместный номер, мини-гостиница «Радужная» — 763 рубля за двухместный номер в сутки, пансионат «Киев» — 763 рубля за номер.

САНАТОРИИ

САНАТОРИИ также принимают родителей с детьми. Все, как правило, обеспечивают трехразовое питание и лечение, которое входит в стоимость путевки. Например, путевка в санаторий «Орен-Крым» стоит 2308 руб. за 2-местный номер экономкласса с лечением. При этом уровень комфорта определяется как средний. В санатории лечат заболевания системы кровообращения, костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания, болезни уха, горла, носа, кожи и подкожной клетчатки.

Аналогичные услуги предлагают и другие санатории Евпатории.